
A そう思う。十分である

B おおむねそう思う。おおむね十分である 件

C あまりそう思わない。不十分である。 件

D 全くそう思わない。改善を要する ％

評　価　内　容 A B C D
記入
無し

1 　子ども一人一人への理解を深め、受容しようと努めている。 32% 68% 0% 0% 0%

2 　基本的な生活習慣に関して、一人一人の子どもの状況に応じて対応している。 32% 68% 0% 0% 0%

3 　子どもの発達に応じた保育に配慮が見られる。 32% 63% 5% 0% 0%

4 　遊びや生活を通して人間関係が育つよう配慮されている。 42% 58% 0% 0% 0%

5 　乳児保育のための環境が整備され、保育の内容や方法に配慮が見られる。 37% 63% 0% 0% 0%

6 　長時間にわたる保育のための環境が整備され、保育の内容や方法に配慮が見られる。 32% 63% 5% 0% 0%

7 　身近な自然や社会と関われるような取り組みがなされている。 42% 53% 5% 0% 0%

8 　子どもの人権に配慮された保育内容である。 26% 74% 0% 0% 0%

1 　一人一人の保護者と日常的な情報交換がなされている。 21% 68% 11% 0% 0%

2 　家庭の状況や保護者との情報交換の内容が必要に応じて記録されている。（連絡ノートの活用） 47% 53% 0% 0% 0%

3 　子どもの発達や育児などについて、相談できる。 42% 47% 11% 0% 0%

4 　子どもの変化に関して、保護者との共通理解を得るために必要な機会が持てる。 26% 63% 11% 0% 0%

5 　子どもの園内での日常生活に関して、保護者との連携がとれている。 26% 68% 5% 0% 0%

6 　子育てに関する悩みや相談を率直に受け入れる体制が整っている。 21% 68% 11% 0% 0%

7 　日常的に保育士と子どもの関わりが良く分かるよう配慮・工夫されている。 32% 58% 11% 0% 0%

8 　子どもの保育に関して、保護者の質問や意見が十分反映される場が設けられている。 32% 53% 16% 0% 0%

1 　年齢に応じた生活習慣が身につくような保育姿勢が見られる。 42% 53% 5% 0% 0%

2 　子ども一人一人への言葉がけがよくなされている。 26% 68% 5% 0% 0%

3 　送迎時の保護者への引き継ぎが十分になされている。 16% 79% 5% 0% 0%

4 　子ども一人一人の健康状態等を保育士がよく把握している。 32% 63% 5% 0% 0%

5 　子どもの発達に応じた食育指導に配慮している。 42% 47% 11% 0% 0%

6 　子どもが積極的に保育士との関わりを持とうとする歓びを感じている。 47% 53% 0% 0% 0%

7 　流行病の情報等、健康に関する情報を素早く発信する体制が十分である。 53% 47% 0% 0% 0%

8 　保育士と保護者との連携が円滑に行われている。 42% 47% 11% 0% 0%

○いつも先生方には本当にお世話になっています。これからも子どもと対話をして下さりながら、本人がどうしたらよいのか気
づけるご指導をよろしくお願いします笑○いつも助かっています。ありがとうございます。先生方の挨拶はいつも元気よく気持
ちがいいです。日々の様子も先生からお話して下さるので安心です。話をきいても気さくに返事をしてくれるので話しやすいで
す。来年度もよろしくお願いします。○いつもありがとうございます。安心して仕事ができます。今後ともよろしくお願いしま
す。○いつもありがとうございます。助かっています。○お部屋を消毒等で拭いた際窓を少しの間開ける等して換気をして頂き
たいと思います。（消毒の臭い等も吸い続けると体によくないと思われます。お迎えに行った時、先生の膝の上に座ったり寝転
んでいる姿を見ると子供の生活の一部になっていることを実感します。大変なお仕事だと思いますが、これからも明るい笑顔で
子供たちと関わって頂きますようよろしくお願いします。○食後に歯みがきできると良いなと思います。午睡の前に上の年の子
だけでも、自分でいいのでハブラシを持って行き行えれば虫歯も少なくなると思いまが、、、。いかがなものでしょう。ぬりえ
のほかにあいうえおや数を覚えられる様な紙があるといいなと思います。これからもよろしくお願いします。以上6件のご意見
を頂きました。

●保育内容について

●保育士と保護者の連携について

●その他

●園児との関わり方について、何か改善策及びご要望がありましたらお書きください。
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新光保育園保育内容充実に関するアンケート集計結果

調査機関

配布件数

回 収 率

3/18～3/22

回収件数

80
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